

购置税优惠年底到期 优惠将少2000+



核心提示

2015年10月1日,1.6L及以下排量车型购置税优惠政策开始实施,至今已经实施24个月之久,将于今年12月31日到期。在这一政策的刺激下,我国乘用车市场2016年和今年前三季度呈现回暖迹象。购置税优惠政策执行两年多以来,已成为车市的重要推手。根据中国汽车协会公布的数据,在购置税优惠政策的带动下,1.6L以下排量车型在乘用车市场占比一直在70%高位徘徊,去年11月,占比一度攀高到72.4%。今年9月份,1.6L以下车型购买力的明显释放,成为车企业绩创历史最佳的主要动力。

政策

购置税优惠进入倒计时

按照最初规划,购置税优惠于2016年12月31日截止,但2016年第四季度,为保持政策的连续性,以及持续刺激汽车销量的增长,中国汽车工业协会向主管部门申请减免政策延长获得批准。今年迄今为止,中国汽车工业协会没有再提出申请。不出意外,购置税优惠将于今年12月31日全面截止。从明年开始,小排量车购置税征收税率将从今年的7.5%恢复到10%。随着此次购置税减征政策的调整,售价10万元的1.6升汽车,明年购置税将比今年多2137元。当要失去时才会懂得珍惜,购置税优惠也是如此。“现在我们的广告都是集中针对能享受购置税的车型。”4S店一位管理人员表示,从8月底开始,市场对能享受购置税的车型关注度明显上升。“今年第四季度,消费者可能会优先考虑可以拿到国家政策优惠的产品。”乘联会秘书长崔东树表示。

购置税优惠政策将于今年12月31日到期

购置税优惠年底到期 优惠将少2000+

从明年开始,小排量车购置税征收税率将从今年的7.5%恢复到10%。

随着此次购置税减征政策的调整,售价10万元的1.6升汽车,明年购置税将比今年多2137元。

购置税优惠进入倒计时

现状

车市上演最后的疯狂

今年第四季度车市会上演最后的疯狂吗?上汽通用五菱销售公司总经理薛海涛表示,仅去年12月份,车市销量就达到270.14万辆,环比增长13.6%,同比增长18.4%,大幅高于去年全年整体销量增速。持有相同看法的还有长城汽车董事长

魏建军,今年9月,长城汽车先后宣布H6和H7进行官降,最高降幅1.38万元,另外还有补贴。

记者了解到,除紧凑型车之外,中高级轿车和中型SUV也有产品在购置税范围之内。不在补贴之列的车型,部分车企也掏钱补助。从8月底的成都车展,到

11月的广州车展,新车会一直不断。展会自然是新车最集中上市的地方,两个展会期间新车发布数量不多,但以重磅新车为主。记者初步统计,有超过15款实力新车正在“排队”上市,均有品

质、有颜值、有性价比。新车享有额外的优惠不是现金返还,而是以补贴、延保和增加配置的名义进行的,这是车企支持并高端宣传的行为,目的是快速走量和收拢资金。

现状

明年降价风继续吹?

在车企看来,购置税优惠政策进入最后一个季度的倒计时,会全面激发消费者的购车积极性。“熬过了八月,我们就知道好日子来了,躺着也能将车卖出去。”上汽乘用车MG名爵品牌市场部公关科何岚告诉记者。9月车市的旺销印证了何岚的论断,车企纷纷报喜,中国品牌、日系品牌、德系品牌、美系品牌,甚至此前处于低谷的韩系品牌,9月销量都纷纷创出新高。9月销量的新高,是为年底冲量做准备。不管是任务进度完成率较高的东风本田、吉利汽车、东风日产、一汽丰田和东风雷诺,还是落后任务进度较多的东风标

致、东风悦达·起亚、北京现代和长安福特,都在积蓄能量,囤货并制定激进的销售政策,以待爆发。

预计第四季度,车市竞争将会空前惨烈,你方唱罢,我便登场,绝无冷场之说。对于有心买车或换车的人而言,绝对不容错过。相比去年,今年购车的幸福指数又上一个新的台阶。今年什么时候买车最划算?就是现在。对于明年车市,部分业内专家认为,今年车市的火爆是多项鼓励政策推动的,此次小排量车购置税的调整对明年车市不会有太大影响。但也有专家表示,此次调整可能造成明年车市整体萎缩。

注意事项

第四季度购车注意事项

排量要仔细看:购置税优惠,根据排量一刀切,只有1.6L及以下排量车型能够享受优惠。如何辨别?要以毫升为单位,放大来看。1600毫升及以下排量的车型都符合标准,比如1598毫升。高于1600毫升的车型,比如1603毫升,就不在此列。这个数字在车型参数表上可以找到。

避免“小马拉大车”:为享受购置税优惠,许多车企在B级轿车和中大型SUV上搭载小排量涡轮增压发动机。对于此类车型,要注意动力输出与车型重量是否匹配。最好方法便是试驾,条件允许,试试满载爬坡,看输出是不是一个短板。小马拉大车的后果是发动机寿命低,

没用几年,小毛病便一大堆,而且油耗高。事实上,与大气绝配是自然吸气发动机,但对排量绝对超过1.6L。一部分小排量涡轮增压输出有高低之分,尽量选择高功率版本,能在一定程度上弥补不足。

叠加享受优惠:作为消费者,不要因为2.5%的购置税优惠,而忽略车型本身的优惠。车型本身优惠要比购置税来得多,不仅有车企“官降”,还有经销商的降价。这些优惠可以叠加享受,在签订合同之前,将优惠内容一一列清。通常而言,购置税优惠都是经销商垫付,任何“过后返回”都是借口,可以理直气壮地拒绝。

据新华网

河南广播电视台

“爱心小天使”选拔赛开始啦

每个孩子都是爱的天使,在充满爱的环境下健康成长,便是给孩子的最好礼物。“爱心小天使”电视选拔大赛,就是让您的孩子走进爱的世界,参与爱心,受益于心。

“爱心小天使”是由河南电视台新农村频道《爱心在行动》栏目、京九晚报社联合打造的一档电视节目。活动将以选拔赛的方式进行,赛程分为海选、复赛、决赛暨颁奖仪式,依次进行,比赛情况届时将在河南电视台、优酷网、土豆网、爱奇艺网、腾讯网视频等众多媒体联合播出,《京九晚报》即时刊登活动内容。

只要您的孩子在3—12周岁这个年龄段,只要您的孩子喜欢唱歌、跳舞、戏曲、演奏、朗诵等,均可报名参加。

凡积极参加活动的小天使,届时可获得“爱心小天使”纪念章一

枚;获奖的优秀小天使们,颁发奖杯和荣誉证书,并在河南电视台《爱心在行动》栏目和合作媒体上公布其名字和照片。河南电视台将聘请特别优秀的小天使为《爱心在行动》栏目的形象代言人,可以参加栏目内容的录制和活动;获得冠军的小天使将以其名字命名一个10万元的爱心基金。

为了您孩子的成长,为了您孩子有一颗爱心,请马上报名参加此活动,会给您带来意想不到的惊喜。

本活动即日起开始报名,免费报名,11月29日截止。

报名、咨询电话:冯老师:18603705327

魏老师:17698562626

冠名、合作咨询电话:15660895555 15503702600

本活动由中国联通商丘市分公司协办